
SPD Ortsverein  Hassel  

Die SPD Frakfion beantrage für die am 28.11.2023 geplante Ortsratssitzung nachfolgend  

Aufgeführte Punkte aufzunehmen!  

1. Die Hausmeisterin der Eisenberghalle wird zum 31,12, 2023 in den Ruhestand gehen. 

Wir schlagen vor schnellstmöglich ein Nachfolger Ehepaar zu finden  

Unsere Begründung : Der Hallenbetrieb sowie die Gastronomie muss aufrecht 

gehalten werden. 

2. Problem mit den Schausteller am Dorffest der den Mitarbeitern der Stadtwerke 

Schläge angedroht hafte ! darf nicht mehr berücksichfigt werden,zum Dorffest muss 

die Verwaltung frühzeifig schauen ,dass auch ein Autoscooter wieder teilnimmt. 

       

3. Zu unserer Maimesse möge die Verwaltung Schausteller finden ansonsten ist eine 

lang gehegte Tradifion in Hassel Vergangenheit. 

 

4. In der Schorrenburgstraße  ist ein Baum der Früchte trägt Herr Lambert ist informiert 

sollte gegen einen anderen ersetzt werden . Wünschenswert auch an verschiedenen 

Bäumen ein Laubsammelgifter zu installieren, der Vorteil die Anwohner brauchen das 

Laub nicht zu sammeln um es dann zur Deponie fahren zu müssen unnöfige Kosten 

für die Bürger. 

 

5. An allen  Kinderspielplätzen möge man Schaukeln für Kleinkinder anbringen . 

 

6. Finanzierung Heimatbrief 2023 was muss getan werden um ihn auch weiterhin den 

Bürgen zukommen zu lassen  

 

7. Finanzierung HA-NA-ZU wir fordern die Stadtverwaltung auf hier 2500,00 € bereit zu 

stellen damit der beliebte und Erfolgreiche Fachingsumzug der Miftelstadt starten 

kann. 

 

8. Nachbetrachtung Restaurierung Grabmal Pfr .Adam Berberich Finanzierung und 

Zuschuss Heimat-und Verkehrsverein Offenlegung der Rechnungen . 

 

Vorsitzender Albert Zift,Eisenbahnstraße 56 ,66386 St.Ingbert 

                                  01726807008 .Azift@t-online de 
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CDU Saar 
Ortsratsfraktion Hassel 
 

 
An den Ortsvorsteher 

Herrn Markus Hauck 
Rathaus 
66386 St. Ingbert-Hassel             16.11.2023 

 
 

Betr:  Antrag zur Aufnahme der aufgeführten Punkte auf die 

Tagesordnung der Ortsrat Sitzung am 28.11.2023 
 

 
Sehr geehrter Herr Ortsvorsteher,  
 

bitte nehmen Sie folgende Punkte auf die Agenda der Ortsrat Sitzung am 28.11.2023 mit 

auf. 

 

1: Schließung Blumen Schauer / Postagentur 

 

Anfrage an die Stadtverwaltung ob sie über die Bemühungen der Post nach einem 
neuen Vertriebspartner in Hassel involviert ist bzw Gespräche sucht mit der Post für 
mögliche Aufstellorte von Packstationen in Hassel. 
 

2: Erneuerung der Parkmarkierung vor dem Rathaus 

 

Anfrage an die Stadtverwaltung die Parkmarkierung auf dem Parkplatz vor dem 
Rathaus in Hassel zu erneuern mit der Bitte die Erneuerung noch in diesem Jahr 
durch zu führen. 
 
3: Weihnachtsmarkt 2023 

 

In der Ortsratssitzung soll der aktuelle Stand der Planungen und Umsetzungen zum 

Weihnachtsmarkt 2023 in Hassel dargelegt werden. Wie viele Rückmeldungen seitens der 

Standbetreiber gibt es, welches Sicherheitskonzept muss in diesem Jahr realisiert werden 

und in welcher Größenordnung ist die Planung. 

 

4: Ha – Na – Zu 2024 

 

In der Ortsratssitzung soll der aktuelle Stand der Planungen und Umsetzungen zum 

HaNaZu 2024 in Hassel dargelegt werden. 

 

5: Verkehrsspiegel Markplatz 

 

Anfrage an die Stadtverwaltung den Verkehrsspiegel auszutauschen. Der jetzige 

Verkehrsspiegel zeigt die Fahrzeuge weiter weg an als sie in Wirklichkeit sind, sodass es 

immer wieder zu sehr gefährlichen Situationen und Unfällen kommt, da hier der Verkehr 

aus vier unterschiedlichen Richtungen zusammenkommt. 
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6: Wanderparkplatz Griesweiher 

 

Anfrage an die Stadtverwaltung wann der Wanderparkplatz komplett wieder als Parkplatz 

zur Verfügung steht. Sollte es keine Vereinbarung mit der Baufirma geben, bitte einen 

Räumungstermin mit der Firma vereinbaren und an den Ortsrat in der Sitzung 

kommunizieren. 

 

7: Aufstellung Panzerblitzer 

 

Die CDU Fraktion empfiehlt auf Nachfrage der Bürger den Panzerblitzer erneut in der 

Schulstrasse und Rittershofstrasse aufzustellen. In der Rittershofstasse soll der Blitzer in 

Höhe Fußgängerübergang Hotel / Wildgehege aufgestellt werden. Durch die neue 

Geschwindigkeitsreduzierung vor dem Ortsschild sollte die Positionierung nun möglich 

sein. Die CDU Fraktion bittet um Stellungnahme der Stadtverwaltung / Ordnungsamt in 

der Ortsrat Sitzung ob der Empfehlung entsprochen werden kann. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

 

Michael Luck 
-Fraktionssprecher- 
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